

Приглашение на олимпиаду по веб-дизайну

Уважаемые коллеги! Приглашаем ваших учащихся принять участие в *заочной олимпиаде по веб-дизайну среди студентов СПО и учащихся 10-11 классов*, которая будет проводиться *27 марта 2024 года* Кузбасским гуманитарно-педагогическим институтом ФГБОУ ВО «КемГУ» на базе факультета *информатики, математики и экономики* кафедрой *информатики и общетехнических дисциплин*.

В Олимпиаде принимают участие студенты образовательных учреждений СПО и учащиеся 10-11 классов средних общеобразовательных школ города Новокузнецка и Юга Кузбасса

Олимпиада проводится в заочной форме в режиме реального времени. Задания олимпиады будут доступны для выполнения на образовательном портале КГПИ «КемГУ» **27 марта в 15:00**.

Для выполнения заданий требуется компьютер с доступом в интернет. Выполненные задания отправляются участниками **в тот же день до 20:00**. Работы, присланные позднее этого времени рассматриваться не будут.

Работы передаются в жюри и оцениваются в соответствии с установленными критериями, на основе оценок членов жюри составляется сводный отчет в виде рейтинга по сумме баллов за задания по номинациям. Отчет будет размещен на сайте КГПИ ФГБОУ ВО «КемГУ» в свободном доступе.

Номинации в олимпиаде:

- Дизайн веб-страницы
- HTML-верстка
- Компьютерная графика в веб-дизайне

Олимпиадные задания делятся на три категории:

- HTML-вёрстка,
- анализ готовых сайтов,
- создание дизайн-макета;
- создание стикерпака для мессенджеров.

В заданиях по **HTML-вёрстке** нужно воспроизвести элемент веб-страницы, представленный в виде рисунка, на языке HTML.

В заданиях на **анализ готовых сайтов** требуется оценить представленные сайты по заданным критериям.

В задании на **создание дизайн-макета** требуется разработать дизайн страницы сайта заданной тематики и представить его в графическом формате JPEG.

В задании на **создание стикерпака** требуется разработать 3 стикера на заданную тему.

Оценка заданий. Выполнение заданий **строго индивидуально!**

Задания по HTML-верстке оцениваются по точности воспроизведения элементов, использованию актуальных средств верстки (HTML5, CSS3), отображению результата на мобильных устройствах.

Задание на анализ готовых сайтов оценивается по полноте и лаконичности оценки сайта по каждому из представленных критериев.

Задание на создание дизайна-макета оценивается по функциональному соответствию элементов задачам сайта, эргономичности и эстетике макета.

Задание на создание стикерпака оценивается по уровню технического исполнения и соответствию заданной тематике.

По результатам Олимпиады участники и их руководители будут награждены **дипломами и сертификатами** об участии.

Заявку об участии в олимпиаде необходимо предоставить на кафедру информатики и общетехнических дисциплин КГПИ ФГБОУ ВО «КемГУ» до 25 марта 2024 года **в электронном виде** по адресу olimpiada.webdesign2022@gmail.com

Контактное лицо: зав.каф. ИОТД Сликишина Ирина Викентьевна

Тел. 8-961-706-53-30

Форма заявки на участие в Олимпиаде

ФИО участника: _____

Электронная почта участника: _____

Название учреждения СПО или номер школы и класс: _____

ФИО руководителя: _____

Электронная почта руководителя: _____

Контактный телефон руководителя _____